
                            

KP 20, Jak należy zachowywać się na łonie natury - quiz z hasłem 

Przeczytaj każde zdanie o tym, jak zachowywać się na łonie natury. Jeżeli zdanie jest 

prawdziwe, zaznacz kółkiem TAK, jeżeli jest nieprawdziwe, zaznacz NIE. Przy każdym TAK i 

NIE jest podana litera alfabetu. Po wybraniu odpowiedzi wpisz wybraną literę w 

odpowiedniej kolejności do tabelki z hasłem, która jest na drugiej stronie karty. Hasło składa 

się z dwóch słów. Dla każdego słowa jest osobna tabelka.  

W lesie niczego nie niszczymy. Odchodząc staramy się 
pozostawić wszystko w pierwotnym stanie. 

TAK  K NIE L 

Ogień możemy rozpalać wszędzie tam, gdzie znajdziemy 
wolne miejsce. 

TAK A NIE O 

Po wizycie na łonie natury zawsze po sobie posprzątamy, 
śmiecie zabieramy ze sobą. 

TAK R NIE M 

Jeżeli widzimy rośliny chronione, których jest dużo, możemy 
kilka zerwać. 

TAK O NIE N 

Kiedy chcemy jak najbliżej przyjrzeć się zwierzętom, 
próbujemy dostać się do ich kryjówek. 

TAK D NIE I 

Roślin, których nie znamy, nie dotykamy gołymi rękami. 
Najlepiej nie dotykamy ich w ogóle. 

TAK K NIE U 

 

   

 

 

 

 



                            

Chodzimy po wyznaczonych trasach i ścieżkach, żebyśmy 
nie zabłądzili. 

TAK D NIE N 

Zachowujemy ciszę, żebyśmy nie płoszyli zwierząt i mogli 
słuchać odgłosów przyrody. 

TAK R NIE M 

Zagrożone i opuszczone zwierzęta możemy wziąć do domu 
i zaopiekować się nimi. 

TAK J NIE U 

Jeżeli się zranimy, powinniśmy wrócić do domu, żeby 
zbadać i wyczyścić ranę. 

TAK K NIE G 

Zawsze gasimy ogień i upewniamy się, że nie grozi 
niebezpieczeństwo wybuchu pożaru. 

TAK A NIE E 

Po powrocie z wycieczki nie musimy sprawdzać, czy mamy 
kleszcze. 

TAK Z NIE R 

W pobliżu lasu nie wolno zapalać petard i sztucznych ogni, 
zwierzęta leśne boją się hałasu. 

TAK Z NIE O 

 

Hasło: To chrząszcz, którego larwy żerują w łyku drzewa. Rozmnaża się kilkakrotnie w ciągu roku, 

sprzyja temu ciepła i sucha pogoda. Jeżeli lato jest wilgotne, cierpi na choroby grzybicze, poza tym 

deszcz ogranicza ich rojenie, ponieważ nie może latać. Zasiedla głównie drzewa, które są już w jakiś 

sposób osłabione.  
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